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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

• рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
• рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
• прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
• рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
• рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор 

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 

УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 
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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) БОЛЕСТИ НА НЕПРЕЖИВНИ 
ЖИВОТНИ НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Факултет за 

ветеринарна медицина – Скопје, објавен во весниците „Вечер“ и „Koha“ од  13.7.2023 година, за 
избор на еден наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област 
(дисциплина) болести на непреживни животни, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот 
совет, бр. 0202-1020/7, донесена на 20.9.2023 година, формирана е Рецензентска комисија во 
состав: д-р Димитар Кузмановски, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје, во пензија, д-р Бранко Анѓеловски, вонреден професор на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје и д-р Александар Цветковиќ, вонреден професор на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на еден наставник во сите наставно-научни звања во 
наставно-научната област болести на непреживни животни, во предвидениот рок се пријави само 
д-р Елена Атанаскова Петров, доцент на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. 

 
1 БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатката д-р Елена Атанаскова Петров е родена на 29.10.1983 година во Штип, 

Република Македонија. Средно образование завршила во ДСУ „Славчо Стојменски“ во Штип, во 
2002 година. Со високо образование се стекнала на Факултетот за ветеринарна медицина при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Дипломирала во 2009 година, со просечен успех 
8,69. 

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 2011/2012 година се запишала на трет циклус (докторски) студии на 

Факултетот за ветеринарна медицина при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. 
Студиите ги завршила во 2018 година, со просечен успех 10,00. Докторска дисертација пријавила 
на 4.3.2016 година, на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Дисертацијата на тема: 
„Клинички и дијагностички пристап кај кучешката моноцитна ерлихиоза во Република 
Македонија“ ја одбранила на 12.7.2018 година, пред Комисија во состав: д-р Јована Стефановска, 
вонреден професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Вања Крстиќ, редовен 
професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Белград, Република Србија, д-р Димитар 
Кузмановски, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, во пензија, д-
р Дине Митров, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје и д-р Игор 
Улчар, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Со тоа се стекнала 
со научниот степен доктор на науки од научната област ветеринарна медицина. 

Во моментот е доцент во наставно-научната област болести на непреживни животни на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен 
бр. 1183 од 31.12.2018. година.  

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот бр. 1183 од 
31.12.2018 година, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на 
кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на целата поднесена 
документација која е од важност за изборот. 

 
2 НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА 

КАНДИДАТКАТА ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Факултет за ветеринарна 

медицина во Скопје, д-р Елена Атанаскова Петров изведува настава (предавања и вежби) на 
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интегрираните прв и втор циклус студии по предметите: Внатрешни болести на домашни 
миленици и копитари, Клиничка и лабораториска дијагностика на домашни миленици и 
копитари и Клиничка пракса за домашни миленици; како и изборните предмети: Кинологија, 
Промени во лабораториски профил кај заболувања на домашните миленици, Ветеринарна 
стоматологија за кучиња и мачки и Клиничка исхрана кај кучиња и мачки. На третиот циклус 
студии на истиот факултет, кандидатката учествува во изведувањето на наставата по предметите: 
Лабораториска дијагностика на внатрешни заболувања кај кучиња и мачки, Ултразвучна 
дијагностика кај домашни миленици, Регенеративна медицина при ортопедски заболувања кај 
домашните миленици, Ветеринарна лабораториска медицина, Клиничка исхрана кај кучиња и 
мачки и Одбрани поглавја од внатрешни болести кај кучиња и мачки.  

Кандидатката учествувала во подготовка на три нови предмети за трет циклус – 
докторски студии: Лабораториска дијагностика на внатрешни заболувања кај кучиња и мачки, 
Ултразвучна дијагностика кај домашни миленици и Регенеративна медицина при ортопедски 
заболувања кај домашните миленици. 

 
Научноистражувачка дејност 
Д-р Елена Атанаскова Петров има објавено вкупно 41 научен труд. Во изборниот период 

објавила 3 труда во научно списание со импакт-фактор (фактор на влијание), 2 трудa во 
меѓународнo научнo списаниe, 1 труд во стручно/научно-популарно списание и 9 апстракти во 
зборници од научни собири. Исто така, кандидатката одржала 2 секциски предавања на 
научен/стручен собир со меѓународно учество и била учесник во 2 меѓународни научни проекта. 
Кандидатката била рецезент на 3 труда во меѓународни списанија со импакт-фактор. 

 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Елена Атанаскова Петров активно е вклучена во стручно-апликативната работа на 

Универзитетската ветеринарна болница на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. 
Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. Активно е 

вклучена во работата на повеќе факултетски комисии и програмски одбори при Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје, и тоа во 14 комисии, одбор за промоција на Факултетот и одбор 
за обележување 30 години од постоење на Факултетот. Д-р Елена Атанаскова Петров е член на 
организациониот одбор на една меѓународна научна конференција организирана од матичниот 
факултет.  

Кандидатката е делегат во Ветеринарната комора на Република Северна Македонија.  
 
Оценка од самоевалуација 
Кандидатката д-р Елена Атанаскова Петров доби позитивни оценки од анонимно 

спроведените анкети на студентите на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје за летниот 
семестар 2020/2021 и зимскиот семестар 2021/2022 (извештај бр. 03-275/2 од 22.2.2022), летниот 
семестар во учебната 2021/2022 (извештај бр. 03-1374 од 27.9.2022) и за зимскиот семестар во 
учебната 2022/2023 година (извештај бр. 03-276 од 6.3.2023).  
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценувa наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на д-р Елена Атанаскова Петров.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката, 
Комисијата заклучи дека д-р Елена Атанаскова Петров поседува научни и стручни квалитети и 
според Законот за високото образование и Правилникот за посебните услови и постапката за 
избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и демонстратори на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избрана во 
звањето вонреден професор во наставно-научната област болести на непреживни животни. 

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Елена 
Атанаскова Петров да биде избрана во звањето вонреден професор во настaвно-научната 
област болести на непреживни животни.  

 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Димитар Кузмановски, с.р. 
Проф. д-р Бранко Анѓеловски, с.р. 
Проф. д-р Александар Цветковиќ, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: д-р Елена Методи Атанаскова Петров    

(име, татково име и презиме) 
Институција: Факултет за ветеринарна медицина – Скопје 

(назив на факултетот/институтот) 
Научна област: болести на непреживни животни     
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН 
ПРОФЕСОР 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв 
и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 
остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: __8,69___ 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: __________ 
Просечниот успех изнесува ______за интегрираните 
студии. 
 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која 
се избира 
 
Назив на научната област: болести на непреживни животни; 
поле: ветеринарна медицина; подрачје: земјоделски и 
ветеринарни науки. 
 

ДА 

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 
избор 

ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 

ДА 

3.1.1 5. Назив на научното списание: Acta Veterinaria Belgrade 
6. Назив на електронската база на списанија: Web of 

Science, 
7. Наслов на трудот: Evaluation of health related quality of life 

in dogs treated with chemotherapy for lymphoma 
8. Година на објава: 2023 

 

 

3.1.2 1. Назив на научното списание: Acta Veterinaria Belgrade 
2. Назив на електронската база на списанија: Web of 

Science,  
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3. Наслов на трудот: Molecular Detection of Ehrlichia canis in 
the Pet-Dog Population in RN Macedonia 

4. Година на објава: 2021 
 

3.1.3  1. Назив на научното списание: Macedonian Veterinary 
Review 

2. Назив на електронската база на списанија: Web of 
Science, 

3.  Наслов на трудот: Clinical signs and behavior in dogs with 
hypothyroidism 

4. Година на објава: 2023 
 

 

3.1.4  1. Назив на научното списание: Veterinaria 
2. Назив на електронската база на списанија: Еbsco,  
3. Наслов на трудот: Glycemia as a reliable indicator for 

diabetes mellitus in dogs and cats 
4. Година на објава: 2021 

 

 

3.3 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е објавено во земја членка на 
Европската Унија и/или ОЕЦД 

1. Назив на научното списание: International Journal of 
Zoology and Animal Biology 

2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД, САД. 
3. Наслов на трудот: Aggression and Hypothyroidism in 

Dogs, an-Overview 
4. Година на објава: 2022 

 

ДА 

4 Претходен избор во наставно-научно звање – доцент, 
Билтен бр. 1183 од 31.12.2018 година.  

ДА 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

ДА 

 
                                          РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Димитар Кузмановски, с.р. 
Проф. д-р Бранко Анѓеловски, с.р. 
Проф. д-р Александар Цветковиќ, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: д-р Елена Методи Атанаскова Петров 
 (име, татково име и презиме) 
Институција: Факултет за ветеринарна медицина – Скопје 
                  (назив на факултетот/институтот) 
Научна област: болести на непреживни животни 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  
 

Ред. 
број 

Назив на активноста: одржани предавања  Поени 

 Внатрешни болести на домашни миленици и копитари, 7. семестар 
предавања, 2018/2019 

1,2 

 Кинологија 2018/2019 1,2 
 Внатрешни болести на домашни миленици и копитари, 7. семестар 

предавања, 2020/2021 
1,2 

 Клиничка и лабораториска дијагностика на домашни миленици и 
копитари, 6. семестар, предавања 2020/2021 

0,6 

 Внатрешни болести на домашни миленици и копитари, 8. семестар 
предавања, 2020/2021 

1,2 

 Кинологија 2020/2021 1,2 
 Внатрешни болести на домашни миленици и копитари, 7. семестар 

предавања, 2021/2022 
1,2 

 Внатрешни болести на домашни миленици и копитари, 8. семестар 
предавања, 2021/2022 

1,2 

 Клиничка и лабораториска дијагностика на домашни миленици и 
копитари, 6 семестар, предавања 2021/2022 

0,6 

 Внатрешни болести на домашни миленици и копитари, 7. семестар 
предавања, 2022/2023 

1,2 

 Внатрешни болести на домашни миленици и копитари, 8. семестар 
предавања, 2022/2023 

1,2 

 Клиничка и лабораториска дијагностика на домашни миленици и 
копитари, 6. семестар, предавања 2022/2023 

0,6 

 Назив на активноста: одржување на вежби 
(лабораториски, клинички, аудиториски или изработка 
на семинарски труд) 

 

 Внатрешни болести на домашни миленици и копитари, 7. семестар вежби, 
2018/2019 

1,8 

 Внатрешни болести на домашни миленици и копитари, 7. семестар вежби, 
2020/2021 

1,8 

 Клиничка и лабораториска дијагностика на домашни миленици и 
копитари, 6 семестар, вежби 2020/2021 

0,9 

 Внатрешни болести на домашни миленици и копитари, 8. семестар вежби, 
2020/2021 

1,8 

 Внатрешни болести на домашни миленици и копитари, 7. семестар вежби, 
2021/2022 

1,8 

 Внатрешни болести на домашни миленици и копитари, 8. семестар вежби, 
2021/2022 

1,35 

 Клиничка пракса за домашни миленици. 2021/22 4,5 
 Клиничка и лабораториска дијагностика на домашни миленици и 

копитари, 6 семестар, вежби 2021/2022 
0,9 
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 Клиничка и лабораториска дијагностика на домашни миленици и 
копитари, 6 семестар, вежби 2022/2023 

0,9 

 Внатрешни болести на домашни миленици и копитари, 7. семестар вежби, 
2022/2023 

1,8 

 Внатрешни болести на домашни миленици и копитари, 8. семестар вежби, 
2022/2023 

1,35 

 Назив на активноста: подготовка на нов предмет  
 Лабораториска дијагностика на внатрешни заболувања кај кучиња 

и мачки  
1,5 

 Ултразвучна дијагностика кај домашни миленици 1,5 
 Регенеративна медицина при ортопедски заболувања кај 

домашните миленици 
1,5 

 Назив на активноста: член на комисија за дипломски труд  
 Решение број 0901-1830 од 21.12.2021, студент Марија Чапова 0,1 
 Решение број 0901-1845 од 20.12.2022, студент Симона Хаџиска 0,1 
 Решение број 0901-234 од 14.2.2022, студент Кристина Атанасова  0.1 
 Решение број 0901-869 од 13.62022, студент Марија Солакова 0,1 
 Решение број 0901-415 од 31.3.2023, студент Маја Павловска 0,1 
 Решение број 0901-557 од 8.5.2023, студент Неда Кузмановска 0,1 
 Решение број 0901-588/2 од 16.5.2023, студент Владимир Русовски 0,1 
 Решение број 0901-694 од 12.6.2023, студент Матеа Матева 0,1 
 Решение број 0901-713 од 14.6.2023, студент Спиро Божиноски 0,1 
 Назив на активноста: ментор на дипломска работа  
 Решение број 0901-1798 од 12.12.2022, студент Марија Костиќ 0,2 
 Решение број 0901-109 од 27.1.2023, студент Елена Митревска 0,2 
 Назив на активноста: консултација со студенти  
 Консултации со студенти, 7. семестар 2018/2019 (25) 0,05 
 Консултации со студенти, 6. семестар 2020/2021 (25) 0,05 
 Консултации со студенти, 8. семестар 2020/2021 (4) 0,008 
 Консултации со студенти, 6. семестар 2021/2022 (13) 0,03 
 Консултации со студенти, 7. семестар 2021/2022 (3) 0,006 
 Консултации со студенти, 8. семестар 2021/2022 (3) 0,006 
 Консултации со студенти, 6. семестар 2022/2023 (11) 0,022 
 Консултации со студенти, 7. семестар 2021/2022 (9) 0,018 
 Консултации со студенти, 8. семестар 2021/2022 (9) 0,018 
 Вкупно 37,5 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: учесник во меѓународни научни проекти Поени 

1 Reviving of Farriery; Disappearing Profession.  Erasmus Plus Programme / KA2 – 
Cooperation and Innovation for Good Practices Strategic Partnerships for Adult 
Education. 2018-2020.  
https://fvm.ukim.edu.mk/reviving-of-farriery-disappearing-profession/ 

5 

2 COST Action: CA21170 - Prevention, anticipation and mitigation of tick-borne 
disease risk applying the DAMA protocol. 2022-26. 
https://www.cost.eu/actions/CA21170/#tabs+Name:Management%20Committee 

5 

 Назив на активноста: труд со оригинални научни резултати, 
објавен во научно списание кое нема импакт-фактор за годината во 
која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат 
на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска 
база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: 
Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, 
SCImago Journal Rank, MathSciNet (Mathematical Reviews), 
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Zentralblatt fur Mathematik и Реферативный журнал "Математика" 
или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет 
за високо образование 

1 Celeska, I., Nikolovski, M. and Petrov, E.A., 2021. Glycemia as a reliable indicator 
for diabetes mellitus in dogs and cats. VETERINARIA, 70 (Suppl 1), pp. 45-52. 
https://doi.org/10.51607/22331360.2021.70.S1.45 

4 

 Назив на активноста: трудови со оригинални научни резултати, 
објавени во научно списание кое има импакт-фактор за годината 
во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, 
како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation 
Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја 
утврди Националниот совет за високо образование 

 

1 Atanaskova Petrov, E., Celeska, I., Popova, Z., Krstevski, K. and Djadjovski, I., 
2021. Molecular Detection of Ehrlichia canis in the Pet-Dog Population in RN 
Macedonia. Acta Veterinaria Belgrade, 71(2), pp.230-238. DOI: 10.2478/acve-
2021-0020 

5,4 
 
(8+1 
x60%) 

2 Atanaskova Petrov, E., Kjosevski, M., Celeska, I. 2023. Evaluation of health 
related quality of life in dogs treated with chemotherapy for lymphoma. Acta 
Veterinaria Belgrade, 73 (2), pp. 218-230. DOI: 10.2478/acve-2023-0017 

6,88 
 
(8+0,6 
x80%) 

3 Mitrevska E., Celeska I., Kjosevski M., Atanaskova Petrov E. Clinical signs and 
behaviour in dogs with hypothyroidism. Mac Vet Rev 2023; 46 (2): i-vii. 
https://doi.org/10.2478/macvetrev-2023-0021 

5,04 
 
(8+0,4 
x60%) 

 Назив на активноста: апстракти објавени во зборник на 
конференција – меѓународна 

 

1 Celeska I., Atanaskova Petrov E.  Hypothyroidism in dogs as a baseline of different 
clinical signs and laboratory results. 5 th International Congress on Advances in 
Veterinary Science and Technics (ICAVST), October 3, 2020 – ONLINE – Sarajevo – 
Bosnia-Herzegovina. 

1 

2 Atanaskova Petrov E., Novakov T., Celeska I. Haematology and serum biochemistry 
parameters as indicators of the most common canine vector borne diseases in RN 
Macedonia. Book of abstracts: International scientific conference “Tradition and 
modernity in veterinary medicine”, 2022 Sophia, Bulgaria. Pp25.   

1 

3 Solakova M., Atanaskova Petrov E., Kjosevski M, Ilievska K. Survey on 
recognition of problems of locomotion system in horses in Macedonia. Book of 
abstracts: 9th International Scientific Meeting Days of Veterinary Medicine. 22-25 
September2022, Ohrid, RN Macedonia. pp.60.  

1 

4 Ilievska K., Atanaskova Petrov E., Trojachanec F., Vlahov J., Trojachanec P. 
Topical application of homologous serum for treatment of corneal ulcer in dogs. 
Book of abstracts: 9th International Scientific Meeting Days of Veterinary Medicine. 
22-25 September 2022, Ohrid, R.N. Macedonia. pp.65. 

1 

5 Novakov T., Atanaskova Petrov E., Ilievska K., Celeska I., Vlahov J., Trojacanec 
F., Trojacanec P. Pre-emptive multimodal analgesia with Morphine-
Medetomidine-Ketamine and Acepromazine-Morphine-Ketamine for 
ovariohysterectomy in dogs. Book of abstracts: 9th International Scientific Meeting 
Days of Veterinary Medicine. 22-25 September 2022, Ohrid, R.N. Macedonia. 
pp.71. 

1 

6 Celeska I., Nikolovski M., Novakov T., Atanaskova Petrov E. Trilostan titration 
dose treatment in dogs with terminal stage of hyperadrenocorticism complicated 
with comorbidity disease. Book of abstracts: 9th International Scientific Meeting 
Days of Veterinary Medicine. 22-25 September 2022, Ohrid, R.N. Macedonia. 
pp.72. 

1 
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7 Atanaskova Petrov E., Ilievska K., Novakov T., Rashik Lj., Djadjovski I., 
Kjosevski M., Celeska I. Clinicopathological alterations in pet dogs naturally 
infected with Ehrlichia canis and Leishmania infantum in Macedonia – case study. 
Book of abstracts: 9th International Scientific Meeting Days of Veterinary Medicine. 
22-25 September 2022, Ohrid, R.N. Macedonia. pp.117 

1 

8 Mitrevska E., Celeska I., Gjorgjievska S., Atanaskova Petrov E. Chemotherapy 
treatment protocols used in multicentric lymphoma in golden retriever: A case 
report. Book of abstracts: 9th International Scientific Meeting Days of Veterinary 
Medicine. 22-25 September 2022, Ohrid, R.N. Macedonia. pp.146 

1 

9 Shakjiri L., Atanaskova Petrov E., Celeska I., Atanasovski G., Gjorgjievska S. Is 
fPl2 a reliable biochemical marker for diagnosing feline pancreatitis? A case report. 
Book of abstracts: 9th International Scientific Meeting Days of Veterinary Medicine. 
22-25 September 2022, Ohrid, R.N. Macedonia. pp.152 

1 

 Назив на активноста: секциски предавања на научен/стручен собир 
со меѓународно учество 

 

1 Oral presentation: Haematology and serum biochemistry parameters as indicators of the 
most common canine vector borne diseases in R.N. Macedonia. International scientific 
conference “Tradition and modernity in veterinary medicine”, 2022 Sofia, Bulgaria. 

2 

2 Oral presentation: Clinicopathological alterations in pet dogs naturally infected 
with Ehrlichia canis and Leishmania infantum in Macedonia – case study. 9th 
International Scientific Meeting Days of Veterinary Medicine. 22-25 September 
2022, Ohrid, R.N. Macedonia.  

2 

 Назив на активноста: труд со оригинални научни резултати, 
објавен во научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во 
кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 

 

1 Atanaskova Petrov E..2022 Aggression and Hypothyroidism in Dogs, an-
Overview. Int J Zoo Animal Biol. 1 (5). DOI: 10.23880/izab-16000405 

5 

 Назив на активноста: труд со оригинални научни резултати, 
објавен во стручно/научно популарно списание 

 

1 К. Илиевска, Е. Атанаскова Петров, Ф. Тројачанец, Т. Новаков, М 
Јовановски, Ј. Влахов, П. Тројачанец.2022 Опструкција на хранопроводот со 
страно тело – приказ на клинички случаи. Časopis Udruženja veterinara 
praktičara Srbije. II (Broj 3) pp. 97-104. 

1,2 

 Назив на активноста: рецензија на научен/стручен труд  
1 Molecular Identification of Ehrlichia canis in Rhipicephalus sanguineus ticks in 

the Siirt Province of Turkey. Acta Veterinaria Belgrade 
0,2 

2 The quality of life of allergic cats treated with allergen-specific immunotherapy- a 
retrospective study. Acta Veterinaria Belgrade. 

0,2 

3 Investigation of potential serum biomarkers for the diagnosis of chronic back pain 
in horses.  

0,2 

 Вкупно 51,12 

 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: учество во промотивни активности 
на Факултетот 
 

Поени 

1 Комисија за промотивни активности на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје (Одлука бр. 0201-554/9-11, 18.4.2022). 

0,5 

2 Комисија за промотивни активности на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје (Одлука бр. 0201-358/11-23, 28.3.2023). 

0,5 

Дејности од поширок интерес  

https://doi.org/10.23880/izab-16000405


Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1292, од 1.10.2023 

219 
 

 Член на организационен или програмски одбор на 
меѓународен научен/стручен собир.  

 

1 Член на организациски одбор на меѓународен научен собир DAYS 
OF VETERINARY MEDICINE 2022 

1 

 Член на организационен или програмски одбор на 
научен/стручен собир 

 

1 Организациски и Уредувачки одбор за обележување 30 години од 
основањето на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје и 95 
години „Ветеринарна наука и едукација“ (Одлука бр. 0202-237/15 
од 21.2.2022). 

0,5 

 Член на факултетска комисија  
1 Комисија за изготвување на предлог-наставен план и програма за 

специјалистички академски студии од трет циклус по ветеринарна 
медицина (Одлука бр. 0202-171/13 од 13.2.2019) 

0,5 

2 Комисија за јавна набавка – потрошен материјал, хумани и 
ветеринарни лекови, анестетици, аналгетици, брзи дијагностички 
тестови и хируршки конци за Универзитетска ветеринарна 
болница (Одлука бр. 0201-1597/7-1, 16.12.2020). 

0,5 

3 Комисија за јавна набавка – потрошен материјал, хумани и 
ветеринарни лекови, анестетици, аналгетици, брзи дијагностички 
тестови и хируршки конци за Универзитетска ветеринарна 
болница (Одлука бр. 0201-147/9-5, 16.12.2021). 

0,5 

4 Комисија за јавна набавка – потрошен и ситен материјал за 
Универзитетска ветеринарна болница (Одлука бр. 0201-436/5-5, 
9.4.2021). 

0,5 

5 Комисија за јавна набавка – опрема за Универзитетска ветеринарна 
болница (Одлука бр. 0201-1730/7-1. 29.11.2022). 

0,5 

6 Комисија за јавна набавка – потрошен материјал и лекови за 
Универзитетска ветеринарна болница (Одлука бр. 0201-1572/6-5, 
4.11.2022). 

0,5 

7 Комисија за јавна набавка – лекови, анестетици, аналгетици, брзи 
дијагностички тестови и хируршки конци за Универзитетска 
ветеринарна болница (Одлука бр. 0201-236/9-3, 18.2.2022). 

0,5 

8 Комисија за јавна набавка – реагенси и потрошен материјал за 
лабораториска клиничка биохемија (Одлука бр. 0201-517/6-3, 
3.5.2023). 

0,5 

9 Комисија за јавна набавка – нагледни средства за студенти (Одлука 
бр. 0201-358/12-1, 28.3.2023). 

0,5 

10 Комисија за јавна набавка – потрошен и ситен инвентар за 
Универзитетска ветеринарна болница (Одлука бр. 0201-517/6-2, 
3.5.2023). 

0,5 

11 Комисија за јавна набавка – лекови, анестетици, аналгетици, брзи 
дијагностички тестови и хируршки конци за Универзитетска 
ветеринарна болница (Одлука бр. 0201-517/6-1, 3.5.2023) 

0,5 

14 Број 0202-184/18 од 20.2.2023, Комисија за оцена на предлог-
проект за изработка на докторски труд. 

0,5 

16 Број 0202-643/2-1 од 6.6.2023, Комисија за спроведување на 
гласање и пребројување на гласови за избор на претставници на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје во Универзитетот 
„Св. Кирил и Методиј“ во Скопје за мандатарниот период 2023 – 
2026 г.   

0,5 

17 Број 0202-794/2 од 10.7.2023, Конкурсна комисија за реализација 
на Конкурс за запишување студенти на ФВМС, 2023 – 2024 г.  

0,5 

 Член на орган на професионална комора  
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1 Делегат на Ветеринарна комора на Република Северна Македонија, 
2022 

0,3 

 Вкупно 9,8 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР 
ВО ЗВАЊЕ 

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 37,5 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 51,12 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  9,8 

Вкупно 98,42 

           
 

                                         РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Димитар Кузмановски, с.р. 
Проф. д-р Бранко Анѓеловски, с.р. 
Проф. д-р Александар Цветковиќ, с.р. 
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